

国家督查组考察我市 国家公共文化服务体系示范区创建

郑州市作为31个首批创建城市之一,要确保在创建周期内完成各项任务

二维码
为少林寺武僧团为国家督查组表演少林武术。
您若有兴趣,不妨看看。



□记者 邓红超 孙娟 杨宜锦 文/图

本报讯 21日、22日,由国家公共文化服务体系示范区创建办专家委员会副秘书长戴珩率领的国家督查组一行,在河南省文化厅副厅长崔为工、郑州市人民政府副市长刘东等陪同下先后到荥阳、登封、管城区,现场督导检查我市创建国家公共文化服务体系示范区开展情况。

21日上午,国家督查组一行冒雨来到荥阳,先后到荥阳市文博中心、高村乡综合文化站,重点了解文博中心的建设情况、文化信息资源共享工程的开展情况。下午,督查组到登封君召乡君子文化园进行实地考察(如图),仔细询问了经费投入是否到位等相关情况。督导组还观看了少林寺武僧团表演的少林武术。

22日上午,国家督查组先后来到管城区文化馆、紫荆山南路街道办事处紫光社区、航海东路街道办事处映月路社区,重点督查了文化馆及社区文化活动中心的免费开放情况,还针对农民工文化生活开展了专项调研。

戴珩表示,经过实地考察,可以切身感受

到郑州市各级文化部门对于创建国家公共文化服务体系示范区这项工作十分重视,在进一步完善公共文化设施、提高公共文化服务水平、营造创建氛围、宣传创建工作、动员群众广泛参与等各方面都下了不少工夫,并取得了一定的成绩。

戴珩指出,全国首批国家公共文化服务体系示范区的创建标准较高,今年是创建工作的关键一年,郑州市作为31个首批创建城市之一,一定要进一步加强创建工作力度,相关部门要强化责任感,查找薄弱环节,严格对照创建标准来开展各项工作,确保在创建周期之内完成各项任务。

关于开展国家公共文化服务体系示范区

创建工作的意义,文化部党组书记、部长蔡武近日也作过介绍,“根本目的是研究和解决公共文化服务体系建设中的突出矛盾和问题,探索建立公共文化服务体系可持续发展的长效机制,为同类地区的公共文化服务体系提供借鉴和示范,为国家制定相关政策提供科学依据和实践经验”。

据《郑州市国家公共文化服务体系示范区建设规划(2011~2012年)》显示,到2012年底,郑州基本建成设施网络覆盖城乡、服务供给高效便捷、组织支撑坚强牢固、保障措施持续有力的公共文化服务体系,初步形成独具特色、辐射力强的公共文化服务郑州模式,在全省发挥示范作用。

“登封发布”政务微博昨日开通

□记者 袁建龙

本报讯 昨日上午,登封开通“登封发布”政务微博,畅通民意,服务社会民生,为该市经济发展、推进城乡建设、建设国际文化旅游名城又添一新渠道。

据了解,“登封发布”政务微博由腾讯公司与登封市政府新闻办共同构建,通过更新信息,网友留言回复、信息发布考核等机制,积极发挥政务微博传政府之声、听百姓之

言,起到集民间之智、答社会之惑的积极作用。在微博上,除了互相留言之外,该网页还将及时更新登封市政府及各景区景点的最新动态信息,并分享网友们的精彩视频。

登封市外宣办负责人表示,今后“登封发布”政务微博将成为登封政务服务的重要窗口、群众喜爱的网上家园。

“登封发布”政务微博的开通,是该市网络问政工作的进一步延伸,我们一定会牢固树立与网民互动、为网民服务的理念,切实管

好、用好微博,为登封经济社会发展营造良好的网上舆论环境。”登封市委常委、宣传部长马素华在开通仪式上说。

据了解,登封市积极利用网络新技术、新阵地,要求该市各相关的政府职能部门、公共服务机构和社会团体要围绕打造优质政务微博,坚持“公开透明、及时快捷、服务民生、树立形象”的原则,使“登封发布”成为政府与百姓对话的理性窗口,推动经济社会又好又快发展的问政平台,树立登封形象的全新阵地。

巩义市千余干部下基层 带多项任务任“第一书记”

□记者 孙庆辉

今天,巩义市委宣传部的曲孝生已来到芝田镇稍柴村工作第九天了。早在3月15日,巩义市对驻村工作进行总动员,从市直机关抽调干部组建的303个群众工作队千余人深入该市289个行政村26个社区居委会帮助开展工作,全面建立“长期、对

口、分片”联系帮扶机制。

巩义市要求市直各单位、各部门至少组派一支群众工作队,在全市315个行政村(社区居委会)中,除已派驻省、郑州市任职干部和群众工作队的12个行政村之外,全部派驻群众工作队,其中的40个重点行政村由群众工作队队长兼任村党组织第一书记。工作队队长和队员驻村时间至少半年,任职村党组织

第一书记的工作队长任期一年。

为推动驻村工作有序开展,取得实效,巩义市制定了“坚持依靠群众、推进工作落实”长效机制实施意见和工作方案,坚持“属地管理、分级负责”和“谁主管、谁负责”原则,镇(街道、园区)一把手为第一责任人,市直单位一把手对联系镇(街道、园区)实行“一岗双责”等,确保驻村各项工作落到实处。

新郑市百万元重奖卫生功臣

本报讯 近日,新郑市委、市政府对在2011年度国家卫生城市复审和爱国卫生工作中作出贡献的集体和个人进行表彰和奖励。其中,梨河镇获奖100万元,辛店镇、和庄镇各获奖50万元,新华路街道办事处和新建路街道办事处各奖励40万元,薛店镇、龙湖镇、八千乡、新烟街道办事处各奖20万元。

记者 王军方

登封趣味特色幼教受捧

本报讯 近日,由登封市教研室举办的登封市幼儿园趣味教学活动在市直二幼如期举行,市直二幼、市直一幼、高阳中心幼儿园等展示了各自的趣味教学课。市直二幼刘巧丽老师展示的《争当白猫小卫士》获好评。21日,市直二幼还组织开展了特色教学公开课,孙慧霞、刘培、董晓玲3位老师组织的音乐活动《快乐长短线》《小老鼠和泡泡糖》《有趣的螺旋线》,受欢迎。

记者 袁建龙 通讯员 范玉红

荥阳“健康教育”入小学

本报讯 即日起,荥阳市卫生防疫站为荥阳小学生开展别开生面的“健康教育课”。据悉,2012年荥阳市卫生局共安排卫生健康讲座160堂,全市21家卫生医疗机构分片包干,每月将按计划深入到社区、机关、农村、学校、企业进行巡讲。

记者 王战龙 通讯员 董聪慧 王春霞

祭城路街道办清理“路障”

本报讯 近日,新东新区祭城路街道办事处城管办、执法中队联合对辖区内庙张街、盛和街、畅和街等占道经营摊点进行了集中整治与清理。祭城路街道办事处城管办主任李国富表示,此次被整改的摊点均是市民多次投诉后,街道办下发书面通知无效后进行的。

记者 杨宜锦

登封契税征收同比剧增

本报讯 今年以来,登封地税局积极采取措施狠抓辖区契税征收管理,收到了良好效果。截至2月底,共累计入库契税752万元,同比增长526.7%。该局针对契税征收工作的特点,与房管、国土等相关部门和单位密切配合,确保税收应收尽收。

记者 袁建龙 通讯员 张振卿

3D试验频道落地新密

本报讯 “看这些足球明星就像在自己身边踢球一样,感觉真得劲。”在新密市有线电视服务大厅内市民王先生对3D电视转播的足球赛“猛夸”。昨日,记者获悉,中国3D电视试验频道已正式落地新密。据了解,新密文化广电旅游局在有线电视服务大厅试播3D电视节目,供大家体验。

记者 王银廷 通讯员 卢慧娟 朱海鑫

二七区帮扶进社区获好评

本报讯 自3月份市、区直单位派驻群众工作队工作开展以来,二七区大学路街道办12个社区建立了“长期、对口、分片”联系帮扶机制,切实解决了很多问题和困难。郑州市红十字会是大学路办事处交通新苑社区的帮扶单位,他们积极协调社区办公用房、配备办公用品、安装健身器材、加大无主管楼院管理等,获得好评。

记者 王菁 通讯员 王丽艳

执法局工作队进驻社区

本报讯 自中原区建立“坚持依靠群众、推进工作落实”长效机制会议召开后,区城市管理行政执法局高度重视、主动对接、积极行动。昨日,记者了解到,该局迅速召开会议,组建工作队深入调查走访,解决实际问题,助推社区打造整洁、优美的环境。

记者 董占卿 通讯员 宋珂

厂家直销整体衣柜80元/平方超实惠
本公司专业生产整体衣柜、橱柜,产品设计新颖,品质优越,现推出直接针对终端客户的销售模式,欢迎来厂参观。
电话:13803865101

供: 复叶槭、大叶女贞、三角枫、棕子木、红叶李、黄连木、玉兰、红(黄)栌、刺楸、榉树、青榨槭、高杆石楠、美人梅、红国王、巨紫荆、白蜡、合欢、辛夷、国槐等珍稀树种近百种。
朱:13849113276 张:13849031490 郭:13937161164

大上海城玉魅儿美容休闲养生馆
980元年卡火爆预定中.....
时光倒流美容仪 10分钟年轻 5岁不是梦
治斑治痘 调理养生 保证效果
免费体验预定中..... 玉魅儿休闲吧 娱乐休闲
美丽热线:66226796 地址:大上海城4楼C4-07、C4-08